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Fiche technique 1/2

Testé conforme selon :
Norme NF EN 13229

ATRAFLAM 900 simple face

de tirage —|

Poignée
de porte

Réglage d’entrée
d’air primaire

Corniére de
recouvrement

Caractéristiques techniques Alimentation en air
Puissance nominale fermée :16 kW - Arrivée d’air frais extérieur impérative
dhumidité du bois s 300 cm? minimum réservés au fonctionnement du foyer
Taux d’humidite du bois d'essai a 15% Air de combustion raccordable en ¢ 8o
Emission de CO (a2 13%0)) :0,16% o ) S
. . . - Arrivée d’air de convection intérieure
Température des fumées :188 Surface minimum 680 cm? de passage intégral
Rendement :79,4%
) 19:4% - Sortie d’air de convection
Combustible autorisé : Bois 6 sorties en @ 125 mdle
Conditions de tirage recommandées :15Pa + 2 surface minimum 735 cm* de passage intégral
Poids total 1410 kg Raccordement au conduit
@ 247 mdle (ne peut étre réduit)
Pied amovible réglable (4)
Sortie de fumée @ 247
Support
dieed Sortie d’air de
P convection
Carter de @125 (6)
protection
de porte
I
Limiteur
de hotte
Pied a crémaillére
réglable Commande
du registre

Entrée d’air de
convection

-2 enface avant
- 4 sur les cotés
-3 en face arriére
Entrée d’air primaire
raccordable en ¢ 80 Emplacement des
pieds réglables
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Fiche technique 2/2

ATRAFLAM 900 simple face
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I Engagement maximum sous la
corniére de recouvrement de
I 10 mm pour plateau de 35 mm
J d’épaisseur maxi.
0| J — Lame d’air de 5 mm entre ™
% B ?p'—_ « I'appareil et le soubassement. © fg
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B Hauteur foyére/sol
. Standard:167 mm
- Avec support de pied seul : 250
' E .
s s . = ~ Avec pieds réglables : de 290 a 380
e L) L ] =
575 ”7 Coupe transversale
, A-A (1:5.
5905 (1:5.5)
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According to : ATRAFLAM 900 flat glass
Standard : NF.EN 13229
Features Air supply
Nominal heat output (closed) .16 kW - Requirement for external fresh air inlet.
] o Minimum of 300 cm? for the operation of the fireplace

Relative humidity of test wood at 15 % Combustion air inlet connectable in @ 80

CO emission (at 13%0,) 10,16% - Internal convection air inlet

Flue gas temperature :188° Minimum of 680 cm? for the cross section area

Efficiency :79,4% - Convection air outlet

Authorized combustible :Wood 6 outlets @ 125 male

Minimum of 735 cm? for the cross section area
Recommended draught conditions  :15Pa+2

Total weight : 410 kg Flue pipe convection
- @ 247 male (cannot be reduced)

Adjustable leg (4)

lue outlet @ 247

Leg holder
/ Convection air
proteclzjt?:r: outlet @ 125 (6)
box —

Hood
limiter

A Adjustable leg

Damper
control |

Door
handle

Primary air
control

Convection air
inlet:
-2infront

- 4 on the sides
-3 on the back

Surround limit

Adjustable leg

Primary air inlet support

connectable
ing 80
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ATRAFLAM 900 flat glass

Face view Top View
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g ~ Maximum overlap under the front
o corner cover of 10 mm.
s Maximum thikness for the front
stone of 35 mm.
s 5 mm space between insert and
front stone.
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, Height of the bottom plate -
Standard:167 mm
"EP L With leg support alone: 250
. . . = - With adjustable legs: from 290 to 380
e ) Lo =
5725 27 Vertical cross section
599,5 A-A(1:5.5)
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scheda tecnica 1/2

Testato conforme secondo
Norma NF EN 13229

ATRAFLAM 900 vetro piano

Caratteristiche tecniche

Alimentazione d’aria

primaria

Angolo
rivestimento

Potenza nominale :16 kW - Entrata d’aria esterna imperativa.
di umidits della | o 300 cm? minima riservata al funzionamento del camino

Tasso di umidita della legna a 15% Aria di combustione raccordo ¢ 8o
Emissione di CO (a 13%0,) :0,16% o )

) ) . - Entrata di aria per la convezione
Temperatura dei fumi :188°C Sezione di aria minima 680 cm?
Rendimento :79,4%

194% - Uscite di aria calda di convezione
Combustibile permesso :Legna 6 uscite @ 125 maschio
Condizioni di tiraggio raccomandate :15Pa+ 2 Superficie minima 735 cnv* di passaggio integrale
Peso totale 1410 kg Raccordo condotto
- @ 247 maschio (non puo essere ridotto)
Piede movibile regolabile (4) Uscita fumi @ 247
piede convezione
Carter di @ 125 (6)
protezione
porta —
Iy
Limite cappa
™\ Piede a
cremagliera
regolabile Comando registro
tiraggio —7
Maniglia porta
Regolazione
entrata aria

Entrata d’aria di
convezione

- 2 frontale

- 4 sui lati

- 3 dietro
Entrata d’aria
primaria
raccordo ¢ 80

Posizione piedi
regolabili
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ATRAFLAM 900 vetro piano

Vista frontale Vista superiore
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Vista laterale
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© Ingombro massimo di
' rivestimento su angolare di
copertura di 10 mm.
I Massimo della pietra frontale
J 35 mm. -
0| i " Lama d’aria 5 mm fra o
3 - ?ﬁ 3 I'apparechio e il basamento. o 2
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i = Altezza camino da terra -
Standard : 167 mm
| "Ep - Con solo supporto piede : 250 mm
. . . g _ Con piedi regolabili da : 290 a 380
e L) L ] =
5705 ” Sezione verticale
, A-A(1:5.
5995 (1:5.5)

Ottobre 20m



IATRX

Hoja de especificaciones técnicas 1/2

Probada seguin la Norma :
NF.EN 13229

ATRAFLAM 900 de una sola cara

proteccion de
la puerta |

Limitador para la
campana

T\ Patas ajustables

Control del tiro ]

Asa de la puerta

Control del

aire primario

para el
revestimiento

) . ) - Entrada de aire exterior requerida.
Potencia calorifica nominal (cerrado) :16 kW 300 cm? minimo reservado para el funcionamento
Humedad relativa de la lefia utilizada en la prueba 15% del hogar -
Aire de combustion ¢ 8o
Emision de CO (al 13%0,) :0,16%
Temperatura de los humos .188° - Entrada mtgrna de aire para conveccion
Area de seccion minima: 680 cm?
Tasa de eficiencia :79,4%
. . - - Salida de aire de conveccién

Combustible autorizado :Lena 6 salidas en g 125 macho

Condiciones de tiro recomendadas  :15Pa+2 Aera minima de la seccion 735 cm?

Peso total . 410 kg Conexidn a salida de humos

- @ 247 macho (no puede reducirse)

Patas regulables (4) Salida de humos ¢ 247
Patas de . .
sujeccion Salida aire

/ ) convecciéon
CaJa de ¢ 125 (6)

Entradas aire
conveccion

- 2 delante

-4 enloslados
- 3 detras

Entradas de aire
primario ¢ 80

Soporte para
la pata ajustable
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Hoja de especificaciones técnicas 2/2

ATRAFLAM 900 de una sola cara

Vista frontal

Vista superior
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Altura de la puerta 594
Altura del revestimiento 623

Distancia maxima entre el montaje
y el cerramiento 10 mm.

Grosor maximo de la piedra frontal
35 mm.

Espacio de 5 mm entre el aparatoy
el zécalo.

5
Grosor de la rinconera 3

Espacio

Altura desde la base

Standard : 167 mm

Sélo con soporte de las patas: 250
Con patas ajustables de 290 a 380

=1

167

Seccion vertical
A-A(1:5.5)
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